

不介意大女拍拖

學友寵愛女「公主病」

■學友認是廿四孝慈父，對女兒百般寵愛。

香港文匯報訊（記者 李思穎）正為演唱會CD加DVD展開宣傳工作的張學友昨日到新城宣傳，獲主持送上健康食品及潮語書。學友對潮語書甚感興趣，即時翻開來看，當揭到一頁寫「公主病」時，學友笑謂：「這個我識」，他不介意大女拍拖，又自爆兩位愛女都有「公主病」，也是他寵來的。



■學友激動笑稱兩女兒也有「公主病」。

現今很多孩子都有公主病，學友覺得是自己兒女少又沒時間陪小朋友，所以對他們會過於寵愛，他笑說：「我都有份寵她們，我都有不對。」問他可有被女兒欺壓，學友謂：「她們的年紀應該懂得洗碗、洗衣及煮飯，但仍是不會，更唔會識開洗衣機，有時她們洗完澡後便把衣服放在地上，我幫佢執執，叫佢執執便上床睡，所以我是自作自受。」學友一直都有教導女兒，可是她們從小便有工人照顧，倚賴性甚強。有報指學友是廿四孝老豆，分別湊女放學及等了太太個多小時，學友笑說當時不知給偷拍，總沒可能駕兩次車接送，自己喜歡駕車，有空也沒所謂，何況大女都不抗拒他接放學。笑問學友是否乘機監察女兒有否男生等放學？學友否認說：「不是啦，要睇都不是我自己揸車來看，會問清楚叫人睇先。以我所知，女兒沒有拍拖，託賴暫時還好，亦當然不介意大女拍拖。」

與女兒談性知識

學友自問是位開放爹地，會跟女兒溝通談

性知識問題，他說：「相比我父母那個年代！我都五張嘢，媽咪都沒同我講什麼，如果早點和我講，無咁易有個女！」

說到謝霆鋒和周迅的新戀情，學友表示都認識他們，如果是真沒有問題，因為女的未婚，男的沒有家室亦已離婚，不過現在只是大家講而已。



■學友不時任柴可夫司機接載太太。 資料圖片



避談與葉熙祺緋聞

■城城駕駛特技表演人員的電單車進場。



城城路上不駕電單車

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）郭富城（城城）在今年四月與熊黛林結束7年情後，有傳是第三者是荷芸慧，直至早前有周刊拍得內地葉熙祺攻城30小時，二人緋聞即不脛而走，昨日城城到澳門出席活動，被問到緋聞時，他一概不作回應。

城城昨日到澳門為「水舞間」慶祝邁向三周年而舉辦的探索體驗營主持啟動儀式，身穿筆挺西裝的城城即駕駛特技表演人員的電單車進場，十分有型。自與舊愛熊黛林分手後，城城緋聞不絕，繼荷芸慧後，早前又有傳他火速與內地女模葉熙祺緋聞，有指女方攻城30小時，被問到與葉熙祺的緋聞，城城封口避談，對葉熙祺的事均不作回應。

盼與「水舞間」單位合作

昨日城城駕駛特技表演人員的電單車進場，他表示事前有特技電單車導師指導他。他又稱媽媽吩咐他不要駕電單車，因為太危險，只可以駕私家車，他很錫媽咪，當然會遵照其吩咐。經常因拍戲及演唱會而要吊威他的城城，在現場又指導多位參與體驗營的參加者，如何面對吊威他的恐懼。

他又稱很欣賞「水舞間」的表演者及音樂總監，問到可會參考「水舞間」的舞台作為演唱會舞台？他說：「水舞間花費24億製作，很難參考成為演唱會的舞台，但我好欣賞這裡的音樂總監，希望有機會與他及這裡90名演出者合作。」

鄭俊弘否認拖姜麗文手



■鄭俊弘（中）與姜麗文、陳明恩等錄影《勁歌》。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）憑《星夢傳奇》走紅的鄭俊弘（Fred），昨日與一班參賽者羅鈞滿、王君馨、陳明恩錄影《勁歌金曲》，分享自參加《星夢》後的生活改變。日前被拍到與姜麗文拍拖牽手的Fred，澄清只是拍攝角度問題，表示二人是好朋友，也沒有受壓要低調處理感情。Fred被巫啟賢發掘後隨即擔任對方演唱會嘉賓，他坦言在8千觀眾前獻唱很感動，全程要忍住不讓自己哭出來，否則就唱不到歌。當晚緋聞女友姜麗文也有捧場和喜極而泣，Fred表示不知對方有喊，問他是否不談感情，他說：「朋友而已，當晚家姐、表哥等親友都有來。」提到他們被拍到拍拖照，Fred說：「拖手、抹汗只是影相角度，大家是朋友。」問他拍拖會否公開？他笑道：「真是拍拖再算，現在專心工作和唱歌。」

狂擦月餅 陳嘉佳未想減肥

香港文匯報訊（記者 植植）藝人陳嘉佳（細細粒）昨日出席美食展活動，對榴槤月餅愛不惜手，大讚非常好食，更大方一邊吃一邊讓記者影相。問到她會否怕食愈肥？細細粒說：「不會，中秋節時，我會帶到劇組和同事分享。其實都有纖體公司找我減肥，但因為我現在還未想減肥，加上工作需要現在的身形，所以不希望浪費別人的時間。（想何時減？）如果真係減都想在30歲前，還有兩年，想由240磅減到120磅。」細細粒表示現在無人追，自己也知道這個身形都有心理準備會無人追，真係減肥成功才再想。其實昨日所見，細細粒所到之處都很多人邀請她合照，人氣高企。



■陳嘉佳對榴槤月餅愛不惜手。

志偉rap歌錄足半日

香港文匯報訊 周杰倫第二部自編自導自演電影作品《天台》今日在港上映，電影於內地開畫20天成績理想，截至7月30日票房已迫近1億2千萬人民幣，破了《孤星淚》紀錄，成為內地首部票房破億的歌舞片。

■志偉與舞蹈員擺出「獎門人」甫士。

曾志偉一向與周董交情深厚，這次周董拍新作當然義不容辭力撐，並在戲中飾演中醫館老闆「波爺」一角，更鮮有地在銀幕上大開口rap歌，在10秒內唱出39個字。音樂才子周董亦沒有因為遷就志偉而放棄他對音樂的要求，結果這段10秒rap歌最終花了半天才完成錄音！

卓義決絕撇清關係 傅嘉莉認不快



■左起：傅嘉莉、松岡李那與姜麗文齊晒美腿。

香港文匯報訊（記者 李慶全）傅嘉莉（Kelly）、松岡李那與姜麗文（Lesley）昨日齊出席活動，傅嘉莉參演TVB人氣劇《衝上雲霄II》演咖啡女郎，她表示很開心收視高企，也知道即將有連串祝捷會。問會否穿泳裝答謝觀眾？Kelly笑指在劇中已有穿泳衣場面，但其實能參演該劇感覺已是中獎般。Kelly與吳卓羲（Ron）因拍劇傳緋聞，卻被指是Ron為谷劇宣傳製造出來的緋聞，Kelly認為應是劇集幫了她宣傳才對。但Ron堅拒否認緋聞，會否覺他很小心？她表示拍該

劇壓力很大人也瘦了，會否壓力是來自Ron？她回應說：「各方面啦，現在學懂說話要小心，不想再引起誤會，總之是問心無愧。」但Ron強調以前、現在甚至將來都沒與她拍拖，她坦言女孩子聽到這些話，第一個反應也會不開心。當問會否覺得Ron沒風度？她仍幫口說：「不是的，始終是大家都誤會，他的粉絲清楚了亦是件好事。」會否保持好友關係？她輕描淡寫說：「是好事！」

姜麗文與松岡李那也跟林德信傳緋聞，姜麗文表示並不知道，另她與鄭俊弘被指拍拖，她指大家只是相識很久的好友，但有指鄭俊弘否認戀情是公司給予壓力，姜麗文指都有朋友告訴過她，然而她真沒聽過，所以沒去想這些事。她更澄清沒跟鄭俊弘吃飯時替對方抹汗，她解釋當時是指向他說他的眼睛很乾澀，加上對方是其父親的契仔，大家會經常吃飯。會否跟吳卓羲有發展的可能？她笑說：「他是個好男人，那個女仔與他拍拖都會好幸福，但我倆只是好朋友，有種兄弟的感覺。」

一家三口溫馨示人 郭可盈愛女聞歌起舞



■林文龍、郭可盈的女兒首次見傳媒。

香港文匯報訊（記者 李慶全）林文龍、郭可盈偕3歲愛女林天若昨日一家三口出席「舊書回收義賣大行動」，小天若首次見傳媒，表現天真爛漫，毫不害怕鏡頭，分別與父母親吻，活潑可愛，也哄得父母歡天喜地。

郭可盈指愛女很多興趣，學跳舞、音樂及唱歌，每次她一聽到音樂響起就會自動笑及跳起舞來，而她也懂事，在電視上看到非洲的小朋友，便很想捐東西。談到女兒不怕面對鏡頭，會否給她拍廣告？可盈表示曾有廣告商接觸過，會先考慮商品的性質，如果是做慈善會更有意義。她已經計劃到女兒長大一點，約6、7歲後會帶她到山區做探訪，像今次也

是首次一家三口齊齊出席有意義的活動。

可盈透露女兒模仿力很強，有次她洗完澡後，女兒幫她着衫，還是從內到外一件件着上身，估計女兒是從觀察中學習得來的。至於會否再追多一個？可盈答謂：「我們都曾經想過多個陪女兒，只是看到現在世界的氣候、社會改變太大，不知將來變成怎樣，所以也不打算再生了！」林文龍在旁表示，這方面會交由上天安排，一切順其自然。

文龍與可盈夫妻檔很久沒合作拍劇，文龍笑指不會預太太拍劇，不過她想的話仍會尊重其決定，可盈則很感恩這幾年可以陪伴女兒成長，兩母女培養出深厚的感情。